



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO -
CAMPUS ITAPETINGA

Km 02 Rod. Itapetinga/Iitoró, s/n, Clerolândia, Itapetinga/BA, CEP 45.700-000
<http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/itapetinga>

Edital de Retificação nº 09, de 24 de maio de 2022

PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA E INCLUSÃO SOCIAL DO ESTUDANTE - PAISE

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS ITAPETINGA, no uso das suas atribuições legais previstas, na Portaria nº 280 de 18 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 21/03/2022, torna pública a retificação do Edital nº 07, de 12 de maio de 2022, referente ao Programa de Assistência e inclusão Social do estudante -PAISE.

I. O Anexo 1, passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação do edital	12/05/2022
Prazo para interposição de recurso contra o edital	12 e 13/05/2022
Divulgação do Edital	12 a 17/05/2022
Período de inscrições	17 a 23/05/2022
Período de análise	24/05/2022 a 03/06/2022

Divulgação da lista dos pré-selecionados por auxílio	06/06/2022
Período de interposição de recursos sobre o resultado da pré-seleção	06 e 07/06/2022
Divulgação dos resultados sobre os recursos apresentados	09/06/2022
Divulgação da lista final dos selecionados	09/06/2022
Apresentação de documentação bancária selecionado(a), necessária para o pagamento/ recebimento do(s) auxílio(s)	No ato da inscrição
Envio da planilha de pagamento para o Setor Financeiro	13/06/2022
Previsão de pagamento	28/06/2022

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA RETIFICADO

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação do edital	12/05/2022
Prazo para interposição de recurso contra o edital	12 e 13/05/ 2022
Divulgação do Edital	12 a 17/05/2022
Período de inscrições	17 a 27/05/2022
Período de análise	30/05/2022 a 10/06/2022
Divulgação da lista dos pré-selecionados por auxílio	13/06/2022
Período de interposição de recursos sobre o resultado da pré-seleção	13 e 14/06/2022
Divulgação dos resultados sobre os recursos apresentados	15/06/2022
Divulgação da lista final dos selecionados	15/06/2022

Apresentação de documentação bancária selecionado(a), necessária para o pagamento/ recebimento do(s) auxílio(s)	No ato da inscrição.
Envio da planilha de pagamento para o Setor Financeiro	22/06/2022
Previsão de pagamento	07/07/2022

II. As demais disposições do Edital nº 07 , de 12 de maio de 2022, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romulo Sposito das Virgens, DIRETOR GERAL - CD2 - ITA-DG**, em 25/05/2022 15:52:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 328506

Código de Autenticação: 6c62e4189b

